



Расследование уголовного дела по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших гибель 13 человек в Тверской области, взято на контроль в центральном аппарате СК России



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности гибель 13 пассажиров маршрутного такси, включая водителя (ч. 3 ст. 238 УК РФ), в связи с ДТП, произошедшем на участке дороги неподалеку от села Некрасово Калининского района Тверской области с участием маршрутного такси и автобуса.

По данным следствия, 5 октября 2018 года при оказании ответственным лицом фрахтовщика



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ООО «ТрансАвто» услуг по организованной перевозке группы людей, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, на 24 километре автодороги «Тверь-Ржев» неподалеку от деревни Некрасово Калининского района при движении со стороны города Старицы по направлению в сторону город Тверь водитель, управляя микроавтобусом марки «Форд Транзит» в нарушение правил дорожного движения совершил ДТП с участием автобуса «Лиаз». В результате ДТП от полученных телесных повреждений погибли 13 человек, из них 12 пассажиров микроавтобуса марки «Форд Транзит» и его водитель. Пассажир автобуса марки «Форд Транзит», водитель автобуса «Лиаз» и пассажир этого же автобуса доставлены в медицинское учреждение города Твери с телесными повреждениями различной степени тяжести.

На месте происшествия продолжают работать следователи и криминалисты регионального подразделения СКР, а также Главного управления криминалистики центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации. Кроме этого, содействие в расследовании оказывают сотрудники Управления государственного автодорожного надзора по Тверской области Федеральной службы по надзору в сфере транспорта.

В автотранспортных предприятиях затребована техническая документация и информация о деятельности по обеспечению безопасности пассажирских перевозок. Выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела находится на контроле в центральном аппарате Следственного комитета Российской Федерации.

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1260487>